Adi Soyadt:

CiCi KUS
Komsumuzun muhabbet kugu var.
Adi Cici Kus, adi gibi sevimli ve cicidir.
Kafesin iginden 6ter durur. Gevezedir.

Onu uzaktan sevmeye bayilirm. N
Elime almaktan korkarim. Kafeste olmasina ise bir turlu
anlam veremem. Oysa kuglar &zglr olmal. Agagtan
Bizi

koysalar mutlu olabilir miydik? iste bu yizden, séyle bir

agaca konup sarkilar sdéylemeli. alip kafese
hayalim var. Bir gin cesaretimi toplayip Cici Kusg'u
elime alacagim. Onu kafeste yagsamaktan kurtaracagim.
Pencereyi aglp “Haydi ug gbkyuzine!” diyecegim.
Arkasindan mutlulukla gliilimseyecegim.

1,2 ve 3. sorular metne gére cevaplandirilacaktir.

1.Muhabbet kusunun sahibi kimdir?
A) gocuk

B) komsular C) akrabalari

2.Asagidakilerden hangisi metinde  gegen

muhabbet kusunun ézelliklerinden biri degildir?
A) geveze

B) sevimli C) uzun taylu

3.0kudugunuz metnin ana diguncesi nedir?

A) Hayvanlar dogada 6zgurce yasamaldir.
B) Muhabbet kusglari konusabilir.
C) Kusglar evde ugamaz.
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4.Yukaridaki cimlede noktalama isaretlerinde kag

yerde hata yapilmigtir?
A1 B) 2

C)3

5.Asagidaki cumlelerin hangisinde ( ) ile belirtilen
yere kesme isareti (') getirilmelidir?

A) Bayramda Ali( )ler bize ziyarete gelecek.
B) Annem Cumbhuriyet ilkokulu( )nda dgretmen.
C) izmir( )den sabah erken saatlerde ayrildim.

17. HAFTA

KAZANIM DEGERLENDIRME

6.Kalansiz bir bélme igleminde bélunen 48, bdlen 3
ise bolum kagtir?

A) 15
B) 16
C) 17

7.Asagidaki béime islemlerinden hangisinin sonucu
en buyuktar?

A) 55 + 5
B) 96 + 4
C)69 = 3

8.Yandaki béime iglemine gére
+ - isleminin

| sonucu kagtir? 81 6

I A) 13 -
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I B) 14 -

I C) 16
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| 9."45" sayisi asagidaki saylardan hangisine
I kalansiz olarak bélinmez?

| A) 3

I B) 4 @
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| 10.Yukaridaki islemle ilgili asagida verilen

I bilgilerden hangisi dogrudur?
| A) Bslum 25'tr.

| B) Bslinen 3'tir.

| C) Bélen 75'tir.
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11.Asadida gérselleri verilen meyvelerden hangisi
bir yaz meyvesidir?
A)

12. Yukarida gorseli verilen meyve hangi mevsimde

taketilmelidir?

A) yaz B) kis C) ilkbahar
13.Verilen ifadelerden hangisi yanhgtir?

A) Karpuz bir kis meyvesidir.

B) Kavun bir yaz meyvesidir.

C) Seftali bir yaz meyvesidir.

14.Gorselleri verilen besinlerden hangisi bitkisel bir

besindir?
A)
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15.Bugday, arpa, c¢avdar vb. gibi tahillar igeren

besinlerden kaynaklanan sindirim sistemi

rahatsizligina ne ad verilir? = _

A) ¢olyak B <),Q
B) diyabet C
C) obezite )
16.
[-Gérme olayinin gergeklegsmesi igin 1sik gereklidir.
II-En temel 151k kaynagimiz Guneg'tir.
III-Isik bir enerji gesididir.
Yukarida verilen bilgilerden dogru olanlar
hangileridir?
A) Yalniz 1
B) I velll
C)LIvelll
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I ) 72— ortamlarda gérme olayl ger¢geklesmez."

| cimlesinde bos birakilan yere asagidakilerden

| hangisi gelmelidir?

| A) havasiz B) aydinhk C) karanlk
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I 18.Verilen ifadelerden yanlig olan hangisidir?
I A) En blyik 1s1 ve 1s1k kaynagi Guneg'tir.
| B) Los 1sikta ders galigsmalyiz.
C) Gunesge ¢iplak gdzle bakmamaliyiz.
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19.Asagidaki ortamlardan hangisinde gorme olayi
gerceklesmez?
A)

20. "Gereginden fazla 1sik varliklari net olarak

........................ engel olur." cimlesinde bos birakilan

yere hangisi gelmelidir? ‘
| A) gérmemize

| B) isitmemize

I C) tat almamiza
I
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I
»

optimistogretmen

Basgarilar dilerim...

I

I

I

I

I

|

| @~»E© . ®E)

| > 1000 @C@
| 0»E0 ®rE©
I 101016 ' 101016
| - 1000 B®HEE
| 1000 B@HEE
| @LE© @AE©
| : JOO[O DEEO
| 1000 BEO
| DHEE @A

x4

.
I



17. HAFTA

KAZANIM
DEGERLENDIRME

CEVAP ANAHTARI

—ln

B |1

12

13.

14.

15.

16.

17.

18.

DO INTO PP

19.

—
o

>0 O @ @ OO O
IO O OO O O

20.




